

《求是》杂志发表 习近平总书记重要文章

(上接1版)水沙治理取得显著成效,生态环境持续明显向好,发展水平不断提升。同时也要清醒看到,当前黄河流域仍存在一些突出困难和问题,洪水风险依然是流域的最大威胁,流域生态环境脆弱,水资源保障形势严峻,发展质量有待提高。这些问题,表象在黄河,根子在流域。

文章指出,治理黄河,重在保护,要在治理。第一,加强生态环境保护。第二,保障黄河长治久安。第三,推进水资源节约集约利用。第四,推动黄河流域高质量发展。第五,保护、传承、弘扬黄河文化。

文章指出,要加强对黄河流域生态保护和高质量发展的领导,抓紧开展顶层设计,加强重大问题研究,着力创新体制机制。

中方将加快采购 美国农产品

新华社北京10月15日电 外交部发言人耿爽15日说,今年以来中国企业自美采购的农产品包括:大豆2000万吨、猪肉70万吨、高粱70万吨、小麦23万吨、棉花32万吨。中方还将加快采购美国农产品。

当日例行记者会上,有记者问:美方近日表示,中方已经开始大量采购美国农产品。国内外舆论对此都很关注。你能否介绍一下今年以来中方采购美国农产品的情况?

耿爽说,据向有关部门了解,中国企业根据国内市场需要,以市场化的方式自主采购了美国农产品。根据初步掌握的信息,今年以来中国企业自美采购的农产品包括:大豆2000万吨、猪肉70万吨、高粱70万吨、小麦23万吨、棉花32万吨。中方还将加快采购美国农产品。

第三轮“冬游西藏”启动 布达拉宫等景区 持续5个月免费游览

据新华社拉萨10月15日电 记者从西藏自治区旅游发展厅获悉,为继续扩大“冬游西藏”影响力和号召力,第三轮“冬游西藏·共享地球第三极”优惠活动于15日正式启动。西藏将于2019年10月15日至2020年3月15日对进藏旅游者实行一系列特殊优惠政策,除寺庙景区外,包括布达拉宫等全区国有3A级(含3A级)以上景区免费游览。

9月CPI上涨3% 猪肉价格是主因

新华社北京10月15日电 国家统计局15日发布数据,9月份,全国居民消费价格(CPI)同比上涨3%,过半系猪肉价格上涨推动。今年1至9月平均,CPI比去年同期上涨2.5%,低于全年3%左右的调控预期目标。

9月份,构成CPI的八大类商品和服务价格同比七涨一降。当月,食品烟酒价格同比上涨8.4%,影响CPI上涨约2.49个百分点。食品中,猪肉价格上涨69.3%,涨幅扩大22.6个百分点,影响CPI上涨约1.65个百分点。牛肉、羊肉、鸡肉、鸭肉

和鸡蛋价格涨幅在9.4%至18.8%之间;鲜果价格上涨7.7%,涨幅回落16.3个百分点。此外,鲜菜价格下降11.8%。

其他七大类价格同比六涨一降。其中,其他用品和服务、医疗保健、教育文化和娱乐价格分别上涨

5.8%、2.2%和1.7%,衣着、居住、生活用品及服务价格分别上涨1.6%、0.7%和0.6%;交通和通信价格下降2.9%。

当天发布的数据还显示,9月份,全国工业生产者出厂价格同比下降1.2%,降幅比上月扩大0.4个百分点。

解好“3%”背后的民生考题

新华时评

物价变动,既是经济议题,更是民生关切。最新数据显示,9月份我国CPI同比上涨3%,部分食品价格涨幅较大。在宏观物价水平稳定的大格局下,尤需关注部分食品价格上涨的结构性矛盾,精准施策稳物价,解好经济议题背后的民生考题。

大,但1至9月平均CPI比去年同期上涨2.5%,走势总体温和,也低于全年3%左右的调控预期目标。但当前物价上涨的结构性特征比较明显。9月份,非食品价格同比涨幅回落,服务价格涨幅温和,但猪肉价格同比上涨69.3%,对CPI上涨的“贡献”超过一半。此外,牛肉、羊肉、鸡肉、鸭肉和鸡蛋价格也有不同程度上涨。

稳物价、保民生,要抓住主要矛盾。近期,国务院常务会议部署强化生活必需品保供稳价等四方面措

施,促进生猪产能加快恢复,增加牛羊、鸡肉等禽肉市场供应,提出更加注重运用市场办法,遏制部分食品价格过快上涨。

稳物价、保民生,要落实有力措施。要加强市场监管和价格监测预警,特别是重要民生商品价格变化情况的监测预警;积极充实价格调控工具箱,做好必要情况下的调控准备;严肃查处捏造散布虚假信息、操纵价格等违法行为。

稳物价、保民生,要关注重点群

体。越是价格波动,越要重视保障困难群众基本生活。来自国家发展改革委的最新数据显示,今年以来,各地已累计发放价格临时补贴55.1亿元,惠及困难群众达2.22亿人次,缓解了食品价格上涨对困难群众基本生活的影响。

管好“米袋子”“菜篮子”“果盘子”,国家有政策,地方有落实,民生有兜底。稳物价、惠民生,经济发展就更有温度、更有底气。

据新华社北京10月15日电

正式启航!“雪龙2”号远征南极



10月15日,“雪龙2”号驶离深圳蛇口太子湾游轮母港码头。

当日下午4时16分许,伴随着一声汽笛长鸣,中国第36次南极科学考察队暨“雪龙2”号从深圳启航,前往南极执行科考任务。

本次考察实施两船四站考察任务,我国首艘自主建造的极地科学考察破冰船——“雪龙2”号将与“雪龙”号一起“双龙探极”,开启中国极地考察新格局。

新华社发

白城一银行办公楼坍塌事故搜救结束

新华社长春10月15日电 记者15日从吉林省白城市政府了解到,白城市经济开发区一银行办公楼坍塌,共9人被困。截至15日下午3时,共5人死亡4人受伤。伤者正在医院治疗,无生命危险。

14日上午6时许,位于白城市经济开发区的三合路农村商业银行平保分理处办公楼在装修施工

中坍塌。白城市第一时间组织施救,经过昼夜连续奋战,截至15日下午3时,9名被困人员中有4人伤情稳定,无生命危险,有5人已死亡,现场搜救工作已完成。

搜救结束后,白城市在现场召开了后续工作部署会,对伤员救治、善后处置、家属安抚、现场清理、安全保障等工作进行了部署,事故原因正在调查中。

江苏省丹阳市人民法院 拍卖公告

本院将对镇江市南山华庭4号楼2单元903室房产进行公开拍卖,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的:镇江市南山华庭4号楼2单元903室房产【房屋所有权证号(90058804)】,起拍价为952000元。

二、拍卖时间:2019年11月17日10时至2019年11月18日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价;2019年12月11日10时至2019年12月12日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如

首次拍卖成交,将不再进行第二次拍卖。

三、咨询展示时间:即日起至开拍前(节假日休息)接受咨询,看样时间统一安排,如需看样请提前电话预约,咨询电话0511-86703034。

四、拍卖平台:江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/08,户名:江苏省丹阳市人民法院)。 详细信息可在江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上查询。

遗失

遗失江苏省司法警官高等职业学校于子旭的学生证,声明作废。 遗失镇江佳纳商贸有限公司的公章,声明作废。 遗失江苏华飞建设集团有限公司的

公章(建行镇江分行营业部银行用),声明作废。

遗失徐梓睿的出生医学证明,编号:R320938876,声明作废。

遗失镇江航美化工有限公司的营业执照副本,注册号:91321102MA1MNP9M9W,编号:321102000201606270095,声明作废。

遗失南山区回龙社区官平山倪跃齐的房屋拆迁补偿协议,声明作废。

遗失曹坡坡的车辆交强险标贴印刷号,号码:C320330190064181,车牌号:苏LLT115,声明作废。

国家重奖 创新创业教学名师

新华社杭州10月15日电 15日,在第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛现场,中国教师发展基金会颁发教学大师奖、杰出教学奖和创新创业英才奖。其中,教学大师奖、杰出教学奖分别奖励每人150万元和100万元,旨在表彰为人才培养做出突出贡献的高校教师。

据悉,为更加科学公平遴选出获奖者,国内高等教育教学领域多位专家共同成立了评审专家委员会。“候选人采取同行专家提名的方式,而非个人申报或组织推荐。获奖者必须在人才培养方面取得突出成绩、在国家战略性紧缺人才培养方面做出杰出贡献、具有全球卓越教学影响力并长期扎根教学一线。”中国工程院院士谢和平说。

清华大学姚期智院士获得首届教学大师奖。他是“图灵奖”获得者,更是教学大师,创办的“姚班”模式被评为“最优秀的本科教育”,成为拔尖创新人才培养的领跑者。

北京大学黄如、复旦大学闻玉梅、南京大学卢德馨、浙江大学吴晓波和西安交通大学何雅玲等5人获得杰出教学奖。他们既有长期深耕教学一线立德树人的“共性”,又以不同的方式为人才培养做出了突出贡献。

据介绍,黄如是中国科学院年轻的女院士,任教20余年培养了一批批能够制造“中国芯”的优秀青年;闻玉梅为基础医学人才培养倾尽心血,打造《人文与医学》网络共享课赢得了全国400多所高校10余万学生追捧;吴晓波提出了“二次创新”管理理论,组织创办了“高技术创新创业管理强化班”;何雅玲是全国教书育人楷模,在能源开发与高效利用领域孜孜以求;卢德馨是大理科班人才培养模式创新的先锋,是基础科学人才培养体系改革的杰出代表。



统一大业的伟大构想

党的十一届三中全会以后,以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体从历史和现实出发,创造性地提出了“一国两制”的科学伟大构想,从而为以和平方式实现祖国统一大业开辟了道路。

1979年元旦,全国人大常委会发表《告台湾同胞书》,郑重宣布了中国共产党和中国政府以和平方式解决台湾问题、实现国家统一的方针。此后,党中央和邓小平同志对解决台湾问题的方式又作了进一步思考。

1981年9月30日,全国人大常委会委员长叶剑英向新华社记者发表谈话,提出了实现和平统一的九条方针。1982年1月11日,邓小平在会见美国华人协会主席李耀滋时,首次用“一国两制”的概念对此加以确认。他说:“九条方针是以叶副主席的名义提出来的,实际上就是一个国家两种制度。”1983年6月26日,邓小平进一步为解决台湾问题提出了六条方针。

概括起来,“一国两制”,就是在一个中国的前提下,国家的主体坚持社会主义制度,香港、澳门和台湾保持原有资本主义制度长期不变。以这种方式实现祖国统一的构想,既体现实现祖国统一、维护国家主权的原则性,又充分考虑台湾、香港和澳门的历史和现实,体现了高度的灵活性。

按照“一国两制”方针,我国先后于1984年和1987年同英国政府和葡萄牙政府签署了联合声明,正式宣布中国政府将于1997年和1999年对香港和澳门恢复行使主权。香港和澳门问题的解决,进一步推动了海峡两岸关系的进展。

据新华社北京10月15日电

减资公告

根据2019年10月15日股东会决议,镇江轻纺城置业有限公司拟将注册资本从人民币10000万元减至500万元。现予以公告,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。 镇江轻纺城置业有限公司 2019年10月16日

遗失镇江美的房地产发展有限公司开具给邹金钊的发票,号码:37867631,声明作废。

遗失镇江全聚德餐饮管理有限公司的江苏增值税普通发票,代码:0320019001004,号码:09121001-09121009,声明作废。

遗失丹徒区宝堰镇永信生态农业园的通用手工发票,代码:132111570130,号码:01075851-01075875,声明作废。

遗失朱睿睿的出生医学证明,2015年4月11日出生。编号:P320142305,声明作废。

国有划拨土地使用权补办出让手续公示

镇自然资公示(2019)第25号 根据土地使用权人申请,我局拟将19宗国有划拨建设用地以补办出让方式办理供地手续,现就相关事项公示如下:

Table with 9 columns: 序号, 土地使用者, 宗地位置, 出让用途, 建筑面积(平方米), 出让年限, 土地(分摊)面积(平方米), 楼面单价(元/平方米), 应缴纳出让金总额(万元), 估价期日. It lists 19 land parcels for public bidding.

若有异议者,请于2019年10月28日前以书面形式与镇江市自然资源和规划局开发利用处联系。 受理地点:镇江市自然资源和规划局 联系地址:镇江市南徐路699号 邮政编码:212002 联系电话:0511-80759226